



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

#### I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Chmielna 120](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-801](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 225589219](tel:+48225589219)

Osoba do kontaktów: [Magdalena Ulandowska](#)

E-mail: [zpz@zdm.waw.pl](mailto:zpz@zdm.waw.pl)

Faks: [+48 228909211](tel:+48228909211)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.zdm.waw.pl](http://www.zdm.waw.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

KONSERWACJA URZĄDZEŃ SYGNALIZACJI ŚWIETLNEJ NA TERENIE M.ST. WARSZAWA W CZTERECH NIEZALEŻNYCH OBSZARACH

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Konserwacja urządzeń sygnalizacji świetlnej na terenie m.st. Warszawa w czterech niezależnych obszarach. Specjalistyczna usługa jaką jest konserwacja urządzeń sygnalizacji świetlnej zlokalizowanych na skrzyżowaniach, przejściach dla pieszych, przejazdach tramwajowych na terenie m.st. Warszawa.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający <i>(jeżeli dotyczy)</i>
Główny przedmiot	50232200	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[DZP/48/PN/42/15](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_dizp](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-127977](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 189-343226](#) z dnia: [30/09/2015](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[25/09/2015](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

III.2.2) Zdolność ekonomiczna i  
finansowa

Zamiast:

1. Uzyskał średni przychód za ostatnie 3 lata obrotowe (na podstawie „rachunków zysku i strat” pozycja „przychód netto ze sprzedaży produktów, towarów i materiałów” lub „przychód netto ze sprzedaży i zrównane z nimi”) w wysokości nie mniejszej niż:  
CZĘŚĆ I - 5.000.000,00zł (słownie: pięć milionów złotych)  
CZĘŚĆ II - 5.000.000,00zł (słownie: pięć milionów złotych)  
CZĘŚĆ III - 5.000.000,00zł (słownie: pięć milionów złotych)  
CZĘŚĆ IV - 5.000.000,00zł (słownie: pięć milionów złotych)  
W przypadku złożenia oferty na więcej niż jedną część zamówienia, wymagany średni przychód stanowić będzie sumę przychodów z poszczególnych części.  
2. Jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w

Powinno być:

1. Uzyskał średni przychód za ostatnie 3 lata obrotowe (na podstawie „rachunków zysku i strat” pozycja „przychód netto ze sprzedaży produktów, towarów i materiałów” lub „przychód netto ze sprzedaży i zrównane z nimi”) w wysokości nie mniejszej niż:  
CZĘŚĆ I - 2.500.000,00zł (słownie: dwa miliony pięćset tysięcy złotych)  
CZĘŚĆ II - 2.500.000,00zł (słownie: dwa miliony pięćset tysięcy złotych)  
CZĘŚĆ III - 2.500.000,00zł (słownie: dwa miliony pięćset tysięcy złotych)  
CZĘŚĆ IV - 2.500.000,00zł (słownie: dwa miliony pięćset tysięcy złotych)  
W przypadku złożenia oferty na więcej niż jedną część zamówienia, wymagany średni przychód stanowić będzie sumę przychodów z poszczególnych części.  
2. Jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w

<p>zakresie prowadzonej działalności zgodnej z przedmiotem niniejszego zamówienia, na wartość co najmniej: CZĘŚĆ I - 2.500.000,00zł (słownie: dwa miliony pięćset tysięcy złotych) CZĘŚĆ II - 2.500.000,00zł (słownie: dwa miliony pięćset tysięcy złotych) CZĘŚĆ III - 2.500.000,00zł (słownie: dwa miliony pięćset tysięcy złotych) CZĘŚĆ IV - 2.500.000,00zł (słownie: dwa miliony pięćset tysięcy złotych) W przypadku złożenia oferty na więcej niż jedna część zamówienia, należy zsumować odpowiednie pozycje. Ocena spełnienia przez Wykonawcę warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w art. 22 ust. 1 Pzp oraz warunków przedmiotowych wymaganych oświadczeń i dokumentów. Polegać będzie na ocenie zdolności Wykonawcy do należytego wykonania zamówienia, w szczególności pod kątem rzetelności, kwalifikacji, efektywności i doświadczenia, zgodnie z formułą „jak spełnia-nie spełnia”. Nie spełnienie chociażby jednego z wymaganych warunków udziału skutkować będzie wykluczeniem Wykonawcy z postępowania.</p>	<p>zakresie prowadzonej działalności zgodnej z przedmiotem niniejszego zamówienia, na wartość co najmniej: CZĘŚĆ I - 1.500.000,00zł (słownie: jeden milion pięćset tysięcy złotych) CZĘŚĆ II - 1.500.000,00zł (słownie: jeden milion pięćset tysięcy złotych) CZĘŚĆ III - 1.500.000,00zł (słownie: jeden milion pięćset tysięcy złotych) CZĘŚĆ IV - 1.500.000,00zł (słownie: jeden milion pięćset tysięcy złotych) W przypadku złożenia oferty na więcej niż jedna część zamówienia, należy zsumować odpowiednie pozycje. Ocena spełnienia przez Wykonawcę warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w art. 22 ust. 1 Pzp oraz warunków przedmiotowych wymaganych oświadczeń i dokumentów. Polegać będzie na ocenie zdolności Wykonawcy do należytego wykonania zamówienia, w szczególności pod kątem rzetelności, kwalifikacji, efektywności i doświadczenia, zgodnie z formułą „jak spełnia-nie spełnia”. Nie spełnienie chociażby jednego z wymaganych warunków udziału skutkować będzie wykluczeniem Wykonawcy z postępowania.</p>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:  
IV.2.1) Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Oferta najkorzystniejsza ekonomicznie z uwzględnieniem kryteriów. Kryteria określone poniżej  
1. Koszt konserwacji dla danego obszaru. Waga 80  
2. Wymiana kabli. Waga 6  
3. Koszt przeprogramowania sterowników do 8 grup. Waga 3  
4. Koszt przeprogramowania sterowników od 8 do 24 grup. Waga 5  
5. Koszt przeprogramowania sterowników powyżej 24 grup. Waga 6  
6

Powinno być:

Oferta najkorzystniejsza ekonomicznie z uwzględnieniem kryteriów. Kryteria określone poniżej  
1. Koszt konserwacji dla danego obszaru. Waga 84  
2. Koszt przeprogramowania sterowników do 8 grup. Waga 3  
3. Koszt przeprogramowania sterowników od 8 do 24 grup. Waga 7  
4. Koszt przeprogramowania sterowników powyżej 24 grup. Waga 6

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:  
IV.3.3)

Zamiast:

27/11/2015 Godzina: 15:30  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

16/12/2015 Godzina: 15:30  
(dd/mm/rrrr)

